

经典诵读类活动媒体报道

一、内江新闻网

http://www.scjnnews.com/jy/2018-12/25/content_6001465.htm

城关职中：喜庆开放 诵唱经典

【时间： 2018-12-25 15:07 内江晚报】【字号:小中大】

本网刊登的文章和图片，凡注有“内江日报记者”和“内江晚报记者”的稿件，均分别为内江日报社和内江晚报社独家版权所有，未经许可不得转载；授权转载必须注明来源为“内江新闻网”，否则，本网将依法维权，追究相关单位和个人的侵权责任！特此声明！



12月20日，隆昌市城关职中举行“书香飘逸校园，经典浸润人生”经典诵读活动和“古诗新韵，经典传唱”比赛活动。

传唱活动现场，同学们将诗词与音乐、舞蹈、器乐等融为一体，实现文学艺术和舞台艺术的统一。节目以崭新的视角、灵活的手段，通过独唱、对唱、合唱等方式，让观众感受中华传统文化的魅力，歌颂改革开放取得的辉煌业绩。

下午2点，经典诵读活动现场，同学们演绎经典名篇。优美的意境、激情的诵读，观众席不时响起热烈掌声。

四川二胡协会会员、音乐教师魏世刚的二胡精彩演奏《时间都去哪儿了》，将活动推向高潮。

此次传唱与诵读活动，丰富了校园文化生活，提高了学生诵读传唱水平，增强了学生民族自豪感，激发了大家努力学习知识技能的热情。

城关职中：喜庆开放 诵唱经典

【时间：2018-12-25 15:07 内江晚报】

【字号：小 中 大】

本网刊登的文章和图片，凡注有“内江日报记者”和“内江晚报记者”的稿件，均分别为内江日报社和内江晚报社独家版权所有，未经许可不得转载；授权转载必须注明来源为“内江新闻网”，否则，本网将依法维权，追究相关单位和个人的侵权责任！特此声明！

欢迎订阅

内江日报 385元/年 内江晚报 292元/年

发行热线:0832-2039821 0832-5083025



12月20日，隆昌市城关职中举行“书香飘逸校园，经典浸润人生”经典诵读活动和“古诗新韵，经典传唱”比赛活动。

传唱活动现场，同学们将诗词与音乐、舞蹈、器乐等融为一体，实现文学艺术和舞台艺术的统一。节目以崭新的视角、灵活的手段，通过独唱、对唱、合唱等方式，让观众感受中华传统文化的魅力，歌颂改革开放取得的辉煌业绩。

精彩视频

更多



东兴区举办廉洁文化“家风代代”



加快水库整改 实现“肥水”变



四川民族出版社 图书捐赠暨廉洁



实行“一格三化” 共创国家

订份内江手机报 重要信息早知道



订阅方式：移动用户编辑短信“0832”到10658679
电信用户编辑短信“0832”到10659700
联通用户编辑短信“0832”到10628566

资费：5元/月 客服电话：0832-2105588

最新新闻

内江

- 省政协常委、社会法制委员会主任
 - 推进健康扶贫——内江家庭医生签约
 - 内江市掀起非遗保护传承新热潮
 - 四川省生态环境保护专项督察组进
 - 内江市科协第七次代表大会昨日闭
 - 12月1日起：内江被纳入外国人过
 - 黄荆坝大桥可望年底通车
 - 内江市人大常委会召开领导班子主
 - 郑莉深入东兴区杨岭村讲主题教育
 - 内江市大力推进地方戏曲传承发展
- [查看更多](#)

县区

- 隆昌市检察院：发放公益诉讼线索
- 资中县：严肃财经纪律 加强财政
- 资中县：用好政策推动电子商务持
- 隆昌市召开“脱贫攻坚先锋”专场

二、内江新闻网

<http://www.longchang.gov.cn/008546200/show?id=247150>

城关职中举行“喜迎十九大，不忘初心跟党走”诵读比赛

发布时间：2017-06-16 来源：城关职中 郭家洪阅读次数：343

为庆祝党的生日，向党的十九大献礼。6月14日，隆昌县城关职中结合“践行十爱，德耀甜城”系列主题活动，隆重举行“喜迎十九大，不忘初心跟党走”诵读比赛。

比赛中，各班紧紧围绕主题，精心编排节目，内容丰富多彩，服装整齐统一，队形变化有序，朗诵气势磅礴。同学们以吟唱、朗诵、歌舞等形式，把红色经典诗词的内涵和精髓生动地表现出来，仿佛把大家带回到半个多世纪以前，中国共产党带领人民浴血奋战的场景。《长征组诗》《党啊，亲爱的妈妈》《少年中国说》等经典诗文中的那一字字、一声声激情洋溢、铿锵有力的诵读，那抑扬顿挫、入情入境的语调，时而深沉、时而柔美、时而激越、时而平缓，深情讴歌了当代职校生对党的无限热爱。

经过激烈角逐，2017级航空3班、2017级高考班荣获一等奖。

此次活动，更加坚定了师生永远跟党走的理想信念，进一步激发了同学们的爱国热情，同时营造了浓厚的校园文化氛围。



隆昌市教育局 隆昌教育网

今天是：2019年10月27日 星期日 农历九月廿九

站内搜索：

搜索

城关职中举行“喜迎十九大，不忘初心跟党走”诵读比赛

发布时间：2017-06-16 来源：城关职中 邬家洪
阅读次数：343

为庆祝党的生日，向党的十九大献礼。6月14日，隆昌县城关职中结合“践行十爱，德耀甜城”系列主题活动，隆重举行“喜迎十九大，不忘初心跟党走”诵读比赛。

比赛中，各班紧紧围绕主题，精心编排节目，内容丰富多样，服装整齐统一，队形变化有序，朗诵气势磅礴。同学们以吟唱、朗诵、歌舞等形式，把红色经典诗词的内涵和精髓生动地表现出来，仿佛把大家带回到半个多世纪以前，中国共产党带领人民浴血奋战的场景。《长征组诗》《党啊，亲爱的妈妈》《少年中国说》等经典诗文中的那一字字、一声声激情洋溢、铿锵有力的诵读，那抑扬顿挫、入情入境的语调，时而深沉、时而柔美、时而激越、时而平缓，深情讴歌了当代职校生对党的无限热爱。

经过激烈角逐，2017级航空3班、2017级高考班荣获一等奖。

此次活动，更加坚定了师生永远跟党走的理想信念，进一步激发了同学们的爱国热情，同时营造了浓厚的校园文化氛围。



